

快报广场舞海选走进热河南路街道

早上晚上跳不停 广场舞让她减重30斤



参加海选的队个个精神抖擞 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

6月12日,现代快报“健康江苏全民健身——2017广场舞邀你秀”第8场海选,走进南京市鼓楼区热河南路街道三汊河社区,在下关大桥公园广场上,8支来自城北的广场舞队伍竞相亮相,最终红帆健身队以一曲耳熟能详的《最炫民族风》获最高分,晋级决赛。



现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 郝多 刘静妍

《爱我中华》《最炫民族风》《又见北风吹》……6月12日上午,在南京市鼓楼区下关大桥公园广场上,熟悉的歌曲一响,立刻吸引了不少路人驻足围观。

其中,获得大家一片叫好声的要数红帆健身队的《最炫民族风》,整齐划一的动作,有节奏的击打,让大家眼前一亮,连裁判都表示“太棒了”。

队长李文林告诉现代快报记者,红帆健身队成立有4年了,平均年纪在60岁,这支钱杆舞是他们的拿手舞蹈,几乎每天都要练习,“已经跳了3年了。”

李文林说,他们的队伍每天早上和晚上都要排练,这在南京“广场舞界”也是非常罕见的,“早上7点半到8点半一个小时,晚上7点到8点半半个小时,一天两场,总共两个小时,这运动量非常大。”

李文林说,除了刮风下雨,他们几乎天天出来排练,也正因为如此,健身队成员身体都棒棒的。

64岁的队员史久桂说,她退休前在单位是160斤的大胖子,现在只有130斤,全靠跳舞瘦下来的,“我老伴原来骨质疏松,爬楼都不行,现在都是我们健身队主力了,上楼完全不是问题。”

本次广场舞大赛自5月5日启动以来,已举办8场海选活动,共有8支得分最高的队伍进入总决赛,雨花台区的男孩健身队、鼓楼区燕江园的燕归舞蹈队等都在总决赛亮相。赛程过半,还有4场海选、4个晋级总决赛名额虚位以待,如果你是广场舞达人、舞蹈爱好者,那就赶快来报名吧。6月14日上午9点,海选将走进鼓楼区江东街道宝船社区。

种植牙,你必须知道的真相

种植牙虽然是目前做缺牙修复比较理想的选择,但是多数人对于种植牙还不是太了解,尤其是对种植牙的安全性和材料等方面也是一知半解,因为种植牙也是近几年才开始在中国流行起来。在过去,缺牙的朋友一般都是选择活动假牙或者固定假牙,因为价格相对较低又实用,但是体积大,戴后异物感强,容易刺激黏膜,并且咀嚼能力也不算太好,效果不尽如人意。

虽说现在种植牙已经很普及了,但是相较于我国的高缺牙率,种植牙的数量远远不足。据相关统计,韩国每万人种牙数量在180颗左右,美国在40颗左右,而在我国仅仅10颗左右的水平。而且很

多人对种植牙基本上处于未知的状况,在调查表中,甚至很多客户询问,种植牙是不是种上牙种子,长出新牙来?

据金铂利口腔韩相国院长介绍,种植牙并不是真的种上自然牙齿,而是通过医学方式,将与人体骨质兼容性高的钛金属,制造出牙根状的圆柱体或其他形状,再植入到牙槽骨内,再套上牙冠修复,从而恢复与天然牙较为相似的外观和咀嚼效果。种植牙的材料分为牙根材料和牙冠材料两个部分,牙冠可以根据用户的意愿灵活处理,而牙根材料则是严格规定。不仅要求与人体骨质较为兼容,还需要高强度和抗腐蚀性,这种情况下,医

用纯钛就成为首选。

据了解,目前常用的种植体材料就是医用纯钛,涂层也以钛或钛合金为基材(钛在人工骨及关节,心脏瓣膜,心脏起搏器上广泛应用。),而种植体是种植牙的关键部分,种植体的好坏直接决定种植牙的质量高低,因此,市民在选择做种植牙时,好的种植体很重要,是种植成功以及种植后能否长久使用的关键。



活动须知

- 比赛时间:5月中旬至7月
- 参赛人数:每队8-16人
- 报名通道:现代快报热线电话:96060

1.官方微信平台:新用户关注“现代快报”官方微信,获取报名通道;老用户回复“广场舞”,获取报名通道

2.ZAKER南京报名:扫二维码,进入报名通道

3.现场报名通道:洪武北路55号置地广场现代快报社602室、秦淮区仙鹤街96号金铂利口腔医院



现代快报官微



ZAKER报名通道

奖品设置

- 一等奖:1个3000元/队 4万元种植体基金/队 1980元品牌蚕丝被/人
- 二等奖:2个2000元/队 2万元种植体基金/队 398元枸杞原浆两盒/人
- 三等奖:3个1000元/队 1万元种植体基金/队 价值200元礼品/人
- 人气奖:1个1000元/队
- 决赛入围奖:500元/队
- 参与奖:每人健康礼包一份(最终解释权归现代快报)

主办单位

现代快报社 南京市雨花台区体育局
全媒体支持:ZAKER南京
特别冠名:金铂利口腔
协办:南京医科大学东德骨科医院 寿仙谷药业
特别赞助:南京卫岗乳业有限公司

南师附中树人学校毕业典礼 老师穿旗袍为中考学子壮行



校长寄语毕业学子 校方供图

6月9日,中考前夕,南京师范大学附属中学树人学校为843名初三学子举行了一场主题为“青春是美丽的”毕业典礼。学校女教师们特地穿上了美丽的旗袍盛装出席,绿的、红的、紫的、花的,寓意学子们不仅在中考中旗开得胜,而且未来人生路上一路绿灯、红得发紫。对于老师,树人2017届22个班级学子们也充满感恩。他们用独特的视角和创意,向老师们花式表达爱意。

现代快报/ZAKER南京记者 戴明爽

创意! 学生自制VCR秀风采

默片版、动漫版、游戏版、快闪版、纪实版……伴随着音乐剧场内传出的阵阵掌声和欢笑声,22个初三班级、22个学子自制视频秀引起全场观众共鸣。无论是学校的一日常规还是在校内外大小活动,一张张图片、一幕幕影像记录了同学们从懵懂到成熟的成长点滴,传递出同学之间纯洁的友谊以及学生对老师们既爱又怕、亦师亦友的深厚情感。

负责此次活动策划的刘海燕老师告诉记者:“这些视频都是学生自编自导的,学校只是提前让每个班级准备3分钟短片,提供了播放的平台。孩子们自己创意、拍摄、剪辑、配乐。因此每个班级作品各具特色。短片中出现的许多有趣的‘梗’都是孩子们从他们视角发现并设置的。在繁忙的中考冲刺阶段,让孩子们利用闲暇时间自娱自乐。在此过程中他们相互合作和分享,也是树人学子创新精神的表现。”

泪奔! 师生花式表白送祝福

同是这座剧场,从当年坐在这聆听校长演讲,憧憬又不安地想象着初中生活。三年后,坐在这儿与最熟悉的人静候离别的钟声。

浦口西埂莲乡将迎盛花期

快报讯(记者 刘伟娟)夏天,又到了赏荷的季节。6月12日,现代快报记者从浦口区获悉,西埂莲乡、巴布洛生态谷等都是赏荷好去处。

西埂莲乡位于浦口区永宁街道,北枕滁河、前眺老山,种植规模超4000亩。6月底到7月初,西埂莲乡将迎来盛花期。这里的荷花,以美人红为主。为了让游客近距离欣赏荷花,今年,西埂莲乡开辟了航道,将开启游船。另外,在巴布洛生态湖,还有千亩藕园等你来欣赏。里面种植着睡莲、九孔莲等品种。

每年夏天,荷花的盛开成了一道靓丽风景,为生态谷增色不少。目前,粉色的花骨朵儿已经俏立枝头。除了荷花,不老村的格桑花开得正好。每到周末,都吸引很多游客前往。需要提醒大家的是,想到浦口赏花,导航输入地点,就能驱车直达。若是通过公共交通前往,乘地铁3号线到林场站下车,换乘D13到永宁村站下车,即可抵达西埂莲乡。而乘坐地铁10号线到龙华路站下车,然后步行到江浦客运站站换乘公交611路到七佛寺站下车,即可抵达不老村。